
18 жовтня – Європейський День боротьби з торгівлею людьми 

Торгівля людьми – це форма сучасного рабства та порушення прав 

людини 

За оцінками ООН, близько 2,5 млн осіб з 127 різних країн є об'єктом 

торгівлі людьми в усьому світі. 

За даними міністерства соціальної політики — в Україні за 30 років від 

торгівлі людьми постраждали близько 300 тис. осіб. 

Лише за перший квартал 2024 року Національна соціальна служба надала 

статус людей, постраждалих від торгівлі людьми, 43-м особам. У 2023-му році 

такий статус отримало 118 осіб, частина з яких вже отримали матеріальну 

допомогу. В той час, як за весь 2022 рік встановлено лише 47 статусів за весь рік. 

За результатами 2023 року найбільше українці постраждали від 

використання у збройних конфліктах — 55 випадків, трудової експлуатації — 22 

випадки, сексуальної експлуатації — 11 випадків, залучення у злочинну 

діяльність — 17 випадків. Також зафіксовано два факти продажу дітей та один 

факт примусу до жебракування. 

Насамперед: в Україні після широкомасштабного вторгнення росії в 

рази посилилися міграційні процеси. Мільйони людей вимушені були залишати 

своє житло та переїжджати в інші місця. За даними експертів, до 30% наших 

співгромадян та співгромадянок за цей час втратили роботу, а отже й засоби для 

існування. У багатьох розірвалися усталені зв’язки, якими можна було 

скористатися, якщо потрібна допомога. 

Сьогодні практично кожна українська родина так чи інакше стикається з 

втратою близьких людей: рідних, друзів, знайомих. У багатьох з’являється 

депресія, а часом навіть панічні настрої, що знижує їхній опір до різноманітних 

потенційних ризиків. 



Зважимо ще на один момент: розділення родин. Чимало жінок із дітьми 

через війну опинилися без підтримки чоловіків та батьків і змушені перебирати 

на себе всю відповідальність за сім’ю – за її утримання та перспективи 

облаштування. Погодьтеся, не всі до цього готові. 

Можна перераховувати й інші моменти. Але навіть згадані засвідчують, 

що вразливість українців та українок до потрапляння в ситуацію торгівлі людьми 

зросла. Злочинців, які користувалися подібними ситуаціями, завжди вистачало, 

але тепер простір для їхньої діяльності суттєво розширився. 


